

Dobra, 18.03.2009r.

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.MP.341-23/09

Dot.: Przetargu nieograniczonego na „Budowa ulicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz z finansowaniem splanym przez Zamawiającego”- etap I

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę ulicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz z finansowaniem splanym przez Zamawiającego – etap I” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, na podst. Art. 38 ust. 1 i 4 Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 07.223.1655 ze zmianami) wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Czy termin spłaty wierzytelności przez okres 120 miesięcy jest terminem obligatoryjnym? Nasze pytanie jest spowodowane tym, że jest małe zainteresowanie takim finansowaniem ze strony banków a powodem jest wydłużony termin spłaty wierzytelności przez Państwa.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące okresu spłaty.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że istnieje możliwość spłaty odsetek miesięcznie? Wówczas na jaki dzień miesiąca ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający podtrzymuje zapis Rozdziału XIV ust. 2 pkt 1c) mówiący, że spłata wykupionej przez Bank wierzytelności będzie realizowana przez Zamawiającego przez okres 120 miesięcy w ratach **kwartalnych**.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że 10 letni okres spłaty uwzględnia okres 12- miesięcznej karencji, tzn. okres spłaty nastąpi w ciągu 9 miesięcy od pierwszego wykupu, a okres obowiązywania umowy z bankiem nie przekroczy 120 miesięcy?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące okresu spłaty oraz karencji.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że przed wykupem pierwszej faktury zawarze z bankiem Porozumienie w sprawie spłaty wierzytelności?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że zgodnie z § 17 ust. 6:

„Umowa na roboty budowlane zawarta między Zamawiającym a Wykonawcą staje się nieważna jeżeli w terminie 2 dni roboczych od jej podpisania nie zostanie zawarta umowa trójstronna o wykup wierzytelności.”

WÓJT
Teresa Dera